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В даній роботі запропоновано схему реалізації логічних елементів 
“НЕ”, створених на основі джозефсонівських тунельних переходів (ДТП). 
Керування логічним станом таких елементів логіки пропонується 
здійснювати за допомогою зовнішніх імпульсів магнітного потоку. В 
основі роботи логічного елемента “НЕ” лежить залежність сили критич-
ного струму ДТП cI  від величини магнітного потоку Φ . Робочою 
ділянкою вибрано ту область залежності )(ΦcI , де зростання магнітного 
потоку Φ  призводить до зростання сили критичного струму cI . Сила 
робочого струму логічного елемента pI  в процесі його роботи залишається 
сталою, а під дією імпульсів магнітного потоку змінюється лише сила 
критичного струму cI . В залежності від величини критичного струму cI  
логічний елемент може перебувати або в стані логічного “0”, коли cp II < , 
або в стані логічної “1”, коли cp II > . 

Для зміни логічного стану елемента “НЕ” подають зовнішні сигнали у 
вигляді імпульсів струму ( )tI , які протікають не через елемент, а через 
надпровідні доріжки, що індуктивно звязані з елементом. Керуючі імпуль-
си струму трансформуються в імпульси магнітного потоку ( )tΦ , дія яких 
призводить до зміни сили критичного струму ДТП cI , причому така зміна 
має теж імпульсний характер. 

Використавши раніше створену математичну модель перехідних про-
цесів для джозефсонівських елементів логіки “І” та “АБО”, ми провели 
математичне моделювання перехідних процесів в логічних елементах “НЕ” 
та отримали їх перехідні характеристики. Дослідження перехідних 
характеристик показали, що використавши запропонований метод керу-
вання логічними елементами “НЕ”, можна створити такі елементи логіки, 
режим роботи яких буде стабільним, а їх поведінка відповідатиме вимогам 
таблиці істинності. Також досліджено вплив параметрів імпульсів керу-
ючих сигналів на режим роботи логічних елементів “НЕ” та на їх швид-
кодію. Отримано, що їх швидкодія визначається часом комутації 1 – 5 пс. 
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